



期刊杂志卖得火 文学书籍成“老四”

阅读进入“快餐时代”?

捷程教育杯临沂市十佳书香家庭的评选活动启动后不到10天,就吸引了近百名市民踊跃报名,也使更多市民关注起全民读书。在网络、期刊杂志等各种休闲、娱乐方式充斥人们生活的今天,读书仿佛成了一件奢侈的事情,但从临沂书城与年俱增的销售额来看,临沂人并没有忘记读书,而书籍的多样化,也让人们有了更多的选择。

四类书籍销售红火

17日上午,记者在临沂书城看到,前来看书的人已经坐满了上下三层楼的楼梯,有的干脆坐在地上,专心阅读。据书城门卫介绍,无论是炎炎夏日还是凛冽寒冬,每天都有很多人在开门之前就等在书城门口。有的人甚至从早上开门到下午关门,中间十多个小时都不离开。周末时人尤其多。这种现象其实一直都存在。临沂书城统计资料显示,2010年实现销售收入1900万

元,比2009年增加500多万元。从统计情况看,在2010年售出的书籍中,生活类、教科书类、社科类及文学书籍等四大板块,位居销售前列。记者采访时看到,在书城内捧书而读的人多是年轻人,有些书在他们手里已经翻过半,想必是看了不止一天了。“每天都这样,他们来这里就是为了读书,赶他们走是不合适的。”临沂书城郝丽华经理说。



▲市民在临沂书城内读书。记者 罗志强 摄

>>专家解读

◎临沂大学教授曲文军:阅读习惯须从小培养

从现实情况看,期刊杂志的读者群远比图书读者群大,这说明当下社会的读者阅读越来越倾向于休闲性和娱乐性,深层次性质的阅读日渐缺失,这种现象是很不利的,我们在学校里向学生们推荐书籍时还是以文学类书籍为主,这对学生文化知识的积累有

百益而无一害。

我认为,全民阅读更应注重阅读习惯的培养,而这种习惯的培养更是要从小开始。学生时代是读书的最佳时期,也是培养读书习惯的最佳时期。从多方面去激励他们,在养成习惯之后,全民阅读也就不在话下了。

◎临沂书城经理郝丽华:书价高,书难卖

近几年来,图书定价不断攀高,新华书店对图书销售价格尚无自主权,几乎没有什么折扣。人们在购买自己想要的图书时,往往会因价格高望而却步。每年沂蒙书市的统计情况就很说明这个问题。

图书定价的相对较高,一直是很

让人头疼的事情。出版社想用好的纸张出书,想把一些优秀图书做成精装本以利珍藏,但一旦这样做,市场上的反应就是卖不动。所以说,图书价格是近些年来影响人们走进阅读空间的重要因素之一。

本报记者 李强

>>延伸阅读

藏书很多 借阅很少

社区图书馆 备受冷落

社区内建立起图书馆本是件好事,可是近日记者调查发现,光顾社区图书馆的居民却很少,社区图书馆备受冷落。

17日下午3时,记者在金坛小区图书馆看到,图书馆大门紧闭。透过玻璃,记者看到,图书馆内的几张桌子上布满灰尘,显然已经很长时间没人来过。

前进社区张先生说,社区图书馆确实收藏了不少图书,孩子放寒暑假时也带孩子去看一看,但平时还是习惯去书店给孩子买书,能省去借书还书的麻烦。

前进社区工作人员杜纪美告诉记者,他们社区图书馆内有2000余册图书,涉及小说、儿童读物、医学著作科普等各方面书籍。除了寒暑假期间前来社区图书馆借书的居民略有增加外,平时很少有市民前来借书,来图书馆看书的居民更是少之又少。

南坛社区周主任推测,现在很多人通过上网就可以获取相关信息,加上现代生活的快节奏,很多人没有时间到图书馆学习,在一定程度上造成了社区图书馆无人光顾。

本报记者 吴慧

微创祛大脚骨 专治静脉曲张



拇指外翻俗称:“大脚骨”,多数病例有遗传因素,早期无太多不适,后期患有拇囊炎。行走疼痛,甚至大拇指与二拇指相背,无法穿鞋。本院为解决广大患者脚疾,特引进韩式微创大脚骨精密治疗仪,矫正拇指外翻,该手术刀口仅3毫米,不留疤痕,无需住院,术后生活能自理,是治疗大脚骨的最佳疗法!
电话:0539-8125933
院址:桃源大世界东500米路北天元医院二楼外科3

临沂天元医院静脉曲张科是在我院雄厚的技术力量、先进的医疗设备的基础上,全面引进静脉曲张、静脉炎、老烂腿的诊治技术。经治疗后24小时曲张静脉即消失,不住院、不开刀、安全无痛苦、不复发、不影响工作和劳动,随治随走。一次治疗只需15分钟即可。为确保疗效,凡治疗后均发信誉卡跟踪观察。(独家技术,别无分院)
特大喜讯:为使患者早日康复,本院举行大型优惠特诊活动,时间:1月5日-1月20日期间:治疗费优惠30%,免挂号费和检查费。
静脉曲张科热线:8125933
院址:临沂市银雀山路东烈士陵园北门对过,天元医院

修复疤痕大型特诊

我院是第一家专业从事疤痕治疗的专业机构,采用国际Envoy强力型高科技疤痕治疗仪,运用真空下高速喷射的水晶粒,在表皮层人工制造密集的微小创孔,利用上皮细胞再生原理,刺激上皮细胞快速更新,再结合世界尖端生物工程提取的高活性细胞因子对皮肤生理性调整,使不完整皮肤自然、光滑美观。效果已处于国内领先水平,特别对青春痘、水痘、痊愈后留下的凹坑及各种原因形成的凹陷疤痕都已基本能做到长平。
治疗特点:该疗法全程电脑操作,只需几分钟,无痛苦,不手术、无需麻醉,随治随

走,不影响工作学习等优点,是目前治疗多种疤痕最佳选择。
治疗范围:各类烧烫伤疤痕;纹眉、痤疮、手术、车祸、剖腹产、妊娠纹等疤痕;刀伤疤、烟疤、疙瘩疤、色素疤、各种新旧疤痕。同时寻找各种疑难疤痕,久治不愈疤痕。
响应国家惠民医疗政策,为爱美人士早日康复,特邀疤痕修复专家来我院亲诊,期间免挂号费、检查费,治疗费优惠50%。
专业精神出专业成果
疤痕修复热线:0539-7167658
院址:临西一路与北园路交会处华苑医院二楼外一科

专治鼻咽炎打呼噜

为让每一位鼻炎、咽炎、打呼噜患者早日康复,临沂天元医院巨资引进美国高科技全电脑、数码等离子治疗仪针对各种鼻咽炎,打呼噜实行一次性治疗,不出血、无痛苦、不住院随治随走,不影响工作、学习等优点。是您治疗的最佳医院。治疗鼻炎、咽炎、打呼噜就到临沂天元医院。

★大型优惠,治疗费优惠60%
活动日期:1月5日-1月30日
专家咨询热线:0539-8319862
院址:桃源大世界向东300米烈士陵园北门斜对过天元医院二楼耳鼻喉科,乘向东1路公交车到天元医院下车即可。

不手术一次性治疗静脉曲张、老烂腿

静脉曲张是一种常见病。主要表现为下肢静脉突出,迂曲蚯蚓状、盘绕成团,色素沉着、酸胀、麻木、痒痒、疲劳沉重感。晚期可并发小腿慢性溃疡(俗称老烂腿)。传统治疗静脉曲张的方法多用开刀手术,术后易复发,留下很多疤痕,疼痛且不美观,住院时间长。临沂市鲁南医院采用局部高分子介入疗法,一次性治疗下肢静脉曲张,一次治疗仅需10分钟,治疗后突起的静脉24小时即可

消失。
该疗法轻松安全,不手术、不住院,随治随走,不复发。其特点:介入治疗费用只有手术费的1/3,复查免费,信誉卡跟踪服务。
咨询热线:0539-6308477 8311305
院址:临沂市金雀山一路91号鲁南医院一楼静脉曲张科(荣华大酒店对过)乘2、3、9、13、17、21、25、32、35、36、38、39路车到慧谷时空站下车即可。

痔瘘 导致 直肠癌

排便疼痛、困难、便血、肿块脱出,久治不愈,警惕诱发直肠癌。我院是市直、区直医保定点医院。独家采用荣获国家发明专利的最新科研成果《BBH痔瘘根治技术》国家专利号:0810132606.5。
光磁共振,根部气化,不开刀、不住院、无痛苦,随治随走,几分钟轻松治愈:内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、脱肛、肛门潮湿痒、便血、直肠肿瘤、肿块脱出、直肠炎、便秘等肛肠病。准确检查,一次治愈,让疗效证明。鲁医广(2010第05-07-080号) 7161033
杜主任电话:0539-8038120
院址:临西一路与北园路交会处华苑医院二楼肛肠病治疗中心



飲食与健康之道

临沂寻医问药

订版电话 13665396979

- ★ 中医基础理论
- ★ 营养学与减肥
- ★ 药膳与食疗
- ★ 推拿与按摩

- ★ 中西医结合
- ★ 新世纪新疗法
- ★ 信心与正确的观念
- ★ 积极的心态

牛皮癣净血疗法

牛皮癣是顽固性皮肤病,传统的疗法虽然暂时控制,但容易复发。作为临沂市直定点医院。我院独家引进光量子(UVA)血液净化治疗设备,能够直接对血液进行净化处理。且安全无副作用,一般只需一个疗程即可治愈,且愈后不复发为根本目的。是银屑病患者最佳选择。
电话:0539-7162036 8778301
院址:临西一路与北园路交会处华苑医院二楼

感冒好了还经常流鼻涕?

感冒时流涕称急性鼻炎,此时鼻腔粘膜充血肿胀,腺体分泌增多即形成鼻涕。如果急性鼻炎反复发作,鼻粘膜长期充血肿胀甚至肥厚,即为慢性鼻炎,就会经常流鼻涕了。要在鼻腔通畅的情况下进行,否则副鼻窦内鼻涕不易擤出,鼻腔内脓涕进入副鼻窦内,进入咽鼓管造成中耳炎。